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VEREADOR MOISÉS BARBOZA (PSDB) – Comunicação de Líder: 

Boa tarde, Ver. Paulo Brum, presidindo os trabalhos; colegas. Eu subi 

aqui para falar rapidamente sobre três assuntos: o primeiro assunto, 

eu estava vindo aqui para Câmara Municipal de Vereadores e 

encontrei um fluxo de trânsito pesado ali na Av. Azenha, e a gente 

fica preocupado se é acidente; me aproximando vi que era o DMAE, 

junto com outros órgãos da Prefeitura, que continuam fazendo algo 

que é importante, reconheço aqui, neste momento, o esforço das 

equipes do DMAE, que é esse nivelamento de tampas de bueiros. Em Porto Alegre, há 

muitas décadas, no trânsito, sempre se falou sobre o absurdo de fazer novos 

recapeamentos e ficar tanto desnível nas tampas de bueiros. Então, quero reconhecer, 

aqui, o trabalho da Secretaria lá, do Marcelo Gazen; também do diretor da de DCVU, o 

engenheiro Nilton Magalhães; também o secretário Ramiro e de todo o corpo do DMAE, 

do Darci, por estarem fazendo isso que os porto-alegrenses há muito tempo esperavam. 

É um investimento grande, porque tem que se fazer toda uma estrutura de concreto, 

essas tampas têm um pino de segurança para não serem removidas, é um trabalho que 

dá muita incomodação, às vezes, mas é um trabalho brilhante, que nós precisamos 

reconhecer aqui no Legislativo; então, faço o reconhecimento a esse nivelamento de 

tampas de bueiros que está acontecendo. 

O outro assunto é que eu participei, nesses últimos dias, de um curso maravilhoso. Eu 

quero reconhecer aqui e dividir com vocês, é um curso desenvolvido pela Inexh, que é o 

DL. Quero reconhecer porque, às vezes, a gente fica aqui e acredita que nós, mulheres e 

homens públicos, fazemos obviamente um trabalho para melhorar a vida das pessoas, 

mas é sempre bom lembrar que existem instituições, existem pessoas fazendo a sua 

parte também fora da política. Eu participei desse curso do Inexh, do DL, que realmente 

me surpreendeu com tamanha capacidade de melhorar a vida das pessoas, de melhorar 

a relação das pessoas dentro dos seus segmentos. Então, quero parabenizar a equipe do 

DL POA – o Zanetti, a Michelle, toda sua equipe – por esse lindo trabalho que vai, sim, 

mudar a vida de muitas pessoas, que, no somatório, pode trazer um futuro melhor para a 

nossa cidade. 

Quero, para finalizar essa comunicação sobre o DL POA, sobre o trabalho que está sendo 

feito, que valoriza a lapidação do indivíduo, fazer um pedido aqui aos nobres colegas , eu 
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estava conversando com o Ver. Ricardo, com o Ver. Felipe: peço que a gente tenha 

atenção aos preconceitos, que não são apenas os preconceitos religiosos, sexuais, de 

cor. Há muito preconceito também político-partidário, existe muito preconceito também 

entre governos, entre bandeiras; que a gente possa, num ano eleitoral, lembrar que isso 

também é uma forma de preconceito. Vamos avaliar as pessoas pelo que elas são, Ver. 

Cassio, pelo que elas fazem, e, particularmente, peço: julguem as pessoas pelo que elas 

são. Os mandatos de todos nós aqui devem ser avaliados pelo que nós fazemos. Muito 

Obrigado, Presidente.  

(Texto sem revisão final.)  

 

 


